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[Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

dpgniew)hu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYyntd nrudw

Jwpép

np nq ‘Umm. us hwq. n

01 [Gplwup yEwnmwlwu hwiwuwpwu 338 | 37 2870

001 Wwpbtdwwnhlw U(q) b(q) a(@* | 19 2 60 400

002 [Ubtuwupyw U(q) b(q) g(aq)* 7 1 25 400

003 (Uyunniwpwlwu b $htwtvwlwt dwrbdwnplw U(q) {9(q) Ow|(g) 5 1 95 450

004 [rubnpdwunpyw b Yhpwnwwu dwpbdwinpyw U(q) S(g) Ywd g(aq)* 31 3 160 500
Uugy(q)

005 [Vwpebdwwnhlyw: Cwdwlwpgswihu ghnntegjniuubp U(g) S(g) Ywd g(a)* 10 1 35 500
Uugy(q)

006 [Yhpwnwlywu dwpebidwunhlw W $hghlw b(q) U(g) <|g9(q)* 3 15 400

007 (bhghlyw d(q) U(g) g(a)* 19 2 50 400

008 [Uhontywjhu ntwYywnnputiph $hahlw b(q) U(g) a(@)* | 20 2 10 400

009 Nwnhndhghlw b LiGYunpnupyw b(qg) U(g) a(a)* | 20 2 50 400

010 Mpuwhwnnpnhsubph $hghlw b dhypnktyunpnupyw b(qg) U(g) g(aq)* 7 15 400

011 Khnwhwnnpnwygnieiniu b wgnwupwuubiph dawynid d(q) U(g) <19(q)* 3 16 400

012 (’huhw £(q) Y(q)** Yud {g(aq)* 8 1 30 400
d(g)™

013 [EYyninghwlywtu phdhw £(q) Y(g)** Ywd g(aq)* 4 30 400
b(a)™

014 [Henwghwnieginiu £(q) YU(q) Ywd a(q)* 5 1 60 500

$(g)
015 MGUUWpwWUNLE)NLU Y(qg) £(g) Ywu <a(q)* 7 1 40 400
S(q)




[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
01 [Gplwup yEwnmwlwu hwiwuwpwu 338 | 37 2870
016 [4Guuwdhghlw Yg)  [L(4)** Ywd <a(q)* 4 30 400
(@)
017 [4Guuwphdhw Y(q) £(q) Ywu <a(q)* 4 30 400
$(g)
018 [Mbuuwhudnpdwnhlw Y(q) U(g) b(q) <a(q)* 3 15 400
019 [Gpypwpwuntentu U(g) b(q)** g(aq)* 7 1 50 400
020 [Uotuwphwagpnyp)niu U(qg) U(q)** a(q)* 5 1 50 400
021 Rpwontiplinipwpwunteintu U(qg) U(q)** <19(q)* 2 15 400
022 lPwpwnbquagpnipenitu W unwuwmpwihu gnpd U(qg) U(g) <g(aq)* 2 30 400
023 Utpyhu U(g) ywd | <g(q) Owy(qg) 2 1 50 450
<dM(g)
024 [Mwwndnipnu <4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 8 1 65 400
£M(a)
025 Jowlyniypwpwunieniu {dM(q) <la(q) Owy(q) 3 55 400
026 [UpybGunwpwunienu {dM(q) {a(q) Owy(q) 5 1 55 400
027 lPwnwpwghwntentu <dM(q) {a(g) Owi(q) 5 1 70 550
028 [Uhowggwjht hwpwpbpniyeniuubp <dM(q) {g9(q) Owi(q) 100 600
029 Kwupwjhu Yuwnwywnpnud {dM(q) {a(q) Owy(qg) 3 1 65 600
030 [Sunbuwghwnipjwu wnbunienlu U(g) <la(q) Owy(qg) 5 1 150 600
031 Mwnwywpnud U(g) {1a(q) Owy(q) 2 55 600
032 [®phunthwjnye)niu {a(g) Owi(q) <dMN(q)*| 5 1 35 400
033 Kngbtipwunipniu Y(qg) {a(q) Owy(qg) 5 1 60 500
034 [Unghwjwlwu wofuwwnwup <la(q) Owy(q) U(g)* 3 40 450




[Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYntd nrudw

Jwpép

np nq ‘me, us hwq. n

01 [Gplwup yEwnmwlwu hwiwuwpwu 338 | 37 2870

035 [Unghninghw U(g) {1a(q) Owy(qg) 5 1 55 450
036 [Kwyng |tiqnt b gpwlwuniegniu {1g(p) {a(q) Owy(qg) 18 2 110 400

Yywd
<dM(g)
037 [Unghwjwlwu dwulwywndnipniu {a(q) Owy(q) U(g)* 2 35 400
038 |Lpwgpnig)niu {a(q) UU(q) PLU(p) 5 1 60 400
039 |Lbqwpwunteniu b dhodawynipwihu hwnnpnwlygnieintu, nnwuwg tgnt|  MH(g) <lg(q) Owy(q) 3 30 400
040 [Fwpgiwuswywu gnpd’ nnwiwg U hwybipbu (gniutin MH(q) {a(q) Owy(q) 2 13 400
041 Mnwwg |tgnt b gpwlwunte)niu Ma(p) M(q) {|g(q) 6 1 40 400
042 |Lhqupwunieiniu b dhodowynipwiht hwnnpnwygnieniu, wug bntu Uugy(p) Uugi(a) {|g(q) 3 50 550
043 [Uugitipbu |Ggnt b gpwywunieiniu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 5 1 130 550
044 [Spwuubiptu |tgnt b gpulwuniegniu bni(p) dni(aq) {g(q) 2 28 500
045 [Ytpdwubpbu (Ggnt b gpwlwunip)niu S(p) Ywd | F(q) Ywd [ <a(g) 2 28 500
Utqy(p) | Uugi(q)

046 [ruwwubinbu [tgnt b gpwlwunie)niu Owy(p) Owy(qg) {19(q) 2 45 550
047 [huinwbpbu Ggnt b gpwlwunipiniu Owy(p) Owy(q) {19(q) 2 15 550
048 Knwuwpbu Ggnt b gpwywunieyntu MH(q) <la(q) Owy(q) 3 20 400
049 [[Fwpgdwuswlwu gnpd* wugbpbu W hwybpbu |Ggniubp Uugy(p) Uug|(q) {g(g) 3 50 550
050 [Fwpgiwuswlywu gnpd* ghipdwubpbu b hwbipbu |Ggniubip J(p) Y(q) {19(q) 2 15 500
051 [[Fwpgiwuswywu gnpd* $pwuubipbu W hwybiptu \Ggniutbin bni(p) bni(q) {19(q) 2 15 500
052 [[Fwpgdwuswlwu gnpd’ huywubipbu W hwybipbu \Ggniubip Owy(p) Owy(qg) {19(q) 2 15 550
053 [Unywuwghwnnieiniu {dM(q) {1a(q) Owy(q) 5 1 55 400




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
01 [Gplwup yEwnmwlwu hwiwuwpwu 338 | 37 2870
054 [Upwpwghwnieniu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 5 1 40 550
055 [Ppwuwghwnip)niu {a(q) <dM(q) Owy(qg) 5 1 40 550
056 |[Snippwghunnieniu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 5 1 40 550
057 [hpwywghwnnip)niu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 130 800
058 [Uunywdwpwuntpniu <dM(q) {19(q) Ow|(q)* 4 60 400
059 |Bytinbgwpwunieintu {dM(q) {1g(q) Ow|(q)* 4 40 400

/ «Mbuuwhu$npdwnplw» dwutwghwunnygjwu nhdnpnubphtu hpwyniup | ybpwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub updwsd bpbp' «“GLuwpwunyeniuy, «Jwpbdwnplw» b
«dbhghlw» puunipniuiphg Gpynup/




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
02 [6N< holwuph Jwutwéynin 41 6 286
060 Pubnpdwwnplw b Yhpwnwlwt dwebdwnhlw U(g) b(q)** |g(a)* 4 1 30 350
061 [Eyninghwlywu phdhw L(q) ywd | D(g)** g(aq)* 3 25 280
H(q)
062 [Mwwndnieintl <4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 5 1 40 300
£M(a)
063 [Uwuywywndnipniu U hngbpwunieniu {1a(q) £dM(g) | Ow(q)*™ 4 1 30 300
064 [Kwjng |tigqnt b gpwlwunieniu {1g(p) {a(q) Ouwy(q)** 5 1 25 280
Yywd
<dM(g)™*
065 [Uugiipbu [Ggnt U gpwlwunipiniu Uugy(p) Uugi(g) {1a(q) 3 25 350
066 [dpwuubinbiu [Ggnt U gpwlwunie)niu bni(p) bni(q) {19(q) 3 15 350
067 [Yppwnwlwtu wpybuwmn QU Qu Und g(aq)* 5 1 30 300
068 [Sunbuwghwnniejwu wbunienLu U(g) <la(q) Owy(qg) 5 1 40 400
069 {Utndhu U(g) ywd |  <a(q) Owy(q) 4 26 320
<dM(g)




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘me, us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 265 | 22 1365
(Eplwuh Yppwhwdwihp)
070 [ehdhwlywl wkutuninghwubph b ptwwywhywbwywu 16+2°| 1 111
Gwpnwpwghwnipjuwu Swlninbn
YGuuwwnbjuuninghw Ulg) [2(g)™ juud <19(q)*| Owny(q)* 4 20 402
d(g)™
Qtnuwnynipjniuutiph inuntuwghwnneniu b Yunwdywpnwd (phdhwlwu U@ (@) Ywd <1g(@)* [ Owy(q)* | 0+2° 28 522
wpnyniuwpbipnipjw Gjninnid) b(q)**
Cpowlw dhowdwiph wwounwwunyeniu(phdhwlwu U(g) [|©(g)** Ywd <|g(aq)* [ Owny(q)* 2 23 402
wpnyniuwpbipnipjw Gjninnid) b(q)**
Uutnwdpbipph wbiutninghw Ulg)  [R(@)™ Ywd <g(@)*[Owyq)* | 3 22 402
D(q)™
Phdhwywu inbfuuninghwubn U(g) [|©(g)** Ywd <1q(aq)* [ Owny(q)* 7 1 18 402
(g)™
071 [Eubpgbwnplwih Pwynipnbn 33+2°| 2 170
Uwnndwjhu GYunpwlwt Yuwjwuubp bW nbnwywjwupubn U(q) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 7 18 420
E1GUunpwiubpgGunphlw U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 7 1 43 420
Eutipquwnryniuwybun inbfuuninghwutip U Eubpgbinhyuwywu deubgdtiup|  U(q) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 3 2 522
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** {1g(a)*| Owny(q)* | 0+2° 28 522
(Eubpgbunhywih 4jninnud)
Cpowlw dhgwywiph wwonwwunieiniu (Eubipgbnhlwih Gjninnud) U(q) d(q)** <|a(q)*| Ownyfa)* [ 2 23 402
Rbndwtubpgbnpyw U(q) b(q)** <1q(q)* [ Owny(q)* 7 1 18 420
Stuuninghwlwu gnpdpupwgutiph (wpngbuubiph) W wpunwnpnyejwu U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 7 18 420
wywinndwnwgnud (wnndwihtu Fubipgbnhlwih 6jninnid)
072 JEkyw pwwnbjuthjuywi $wlnynbn 19 2 57
E1GYwnpwnbluuhyw, fiEYwnpwdbiuwuplyw b EGYunpwnbiuuninghwubn U(g) S(g)** {a(g)*| Ow(g)* [ 19 2 57 420




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 265 | 22 1365
(Eplwuh Yppwhwdwihp)
073 Ubkjuwupywitpbuwghnwlwt $wlyniunbin 9 64
YUhpwnwwu defuwuhlw U(q) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 3 21 420
<puwwnwpwlyswlywu gnpd b wynihgpwbhw U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 3 21 420
Uwnpwohunyg)ntu U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 3 22 420
074 |Ubpbuwyhtnipyjuwt  wynipnbn 15+2°| 2 63
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) b(q)** {1g(q)*| Owy(q)* | 0+2° 28 522
(UbpGuwshuniejwu Gjninnud)
Utiptiuwohunteyniu U ynyebiph dowynid U(g) b(q)** 19(q)*| Owny(q)* 7 1 18 402
Stuuninghwlwu depbuwubp W uwppwynpnudubp U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 8 1 17 402
075 [Spwuuwnpuwjhtt hwdwYwpgqbph $wlyniunbin 10+2°| 2 128
Atnuwpynypniutbph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** {1g(a)*| Owny(q)* | 0+2° 28 522
(npwluwnpunh Gjninnud)
Spwuuwnpuwihtu ninhutiph, dhongubinh shtwpwpnigynit, yuwnwywpnud | U(qg) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 7 1 60 420
L npwug pwhwagnpdnid
Pnfuwnpniutiph bW dwuwwwphwjhtu Gprubynyeyuu Yugdwytipuynud W U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 40 420
yuwnwywpnid
076 [Nwnhnunbjuthywih b Yuwwyh hwiwlwpgbph $wyniynbn 24+2° 3 131
Qtnuwnyniejniuutiph nmunbuwghwnnye)niu b juwnwywnpnud (Yuwh U(g) b(q) {a(q)*| Owny(q)* | 0+2° 28 522
6)nnnwd)
Nwnhnnbuuhlw b Yuw U(q) b(q) ag(a)*| Owny(q)* | 24 3 103 450
077 |uppbnuGinhyujh Pwlniunbn 49 2 201




[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 265 | 22 1365
(Eplwuh Yppwhwdwihp)
Uywnndwunwgnd b junwywpnid U(g) b(q) {g(q)* [ Owny(qg)* 6 43 450
E1GYwnpnuwjht wnbfuthlw U(g) b(q) ag(a)* | Owny(q)* | 29 2 72 450
LUGUuWpdywwu Gwpunwpwghwnnie|nlu U(g) b(qg) <a(q)*| Owni(q)* 5 20 450
Yhuwhwnnpnhsutiph $hghlw L dhypnktyunpnupyw U(g) d(qg) <a(q)*| Owni(q)* 5 45 450
RQuithwghwnnip)niu, unwunwnpunwgnid b ubipinh$hlugnid U(g) b(q) <19(q)*| Owny(q)* 4 21 450
078 |uppwnwywt Jwpbkdwwhluyh b Phqhlwih Pwlnyunbn 10 1 42
hubnpdwnhlw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyw U(g) b(q) {g(q)* [ Owny(q)*| 10 1 42 504
079 |enihynypbipwihtt hwdwYwpgbiph W hpu$npdwwnplugh Swyninbn 48+2° 5 260
hubnpdwwnhlw b hwoynnuwu inbjuuhyw U(q) d(qg) {a(q)*| Owy(g)* [ 22 3 103 504
Atnuwpynypniuubph munbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) d(qg) {1g(a)*| Owny(q)* | 0+2° 28 522
(nbintywwndwlwu wbhuuninghwubiph Gjninnud)
Stintlwwnywlwi wuyunwugnie)niu U(g) d(qg) <1g9(q)* [ Owni(q)* 1 1 66 504
StnGYwwnywlwu nbluuninghwubp U(g) b(q) Lg(a)* | Owny(q)* | 15 1 63 504
080 [PCunbppwpwnipywy b dEwnmwnipghwih $wyninbn 19+2°| 2 88
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** {1g(a)*| Owny(q)* | 0+2° 28 522
(jGnuwdbunwinipghwih 4jninnud)
Ubwnwinipghw W Ujnypwghwnniejniu U(q) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 9 1 21 402
Cpowlw dhowdwiph wwhwwunyeniu b puwlwt wwowpubiph U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 2 2 402
wpnyniuwybitn ogunwgnpdnud (jEnuwdbunwinipghwih jninnid)
Ogwwlwn hwuwdnubiph htitnwfunignud U dowyned U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 8 1 17 402




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 265 | 22 1365
(Gpluwuh Yppwhwdwihp)
081 |Puognwgnpddwl intuwnbuwghuinieniu Ulg) |[(a)*™ Ywd <g(q)*| Owny(q)* | 0+2° 28 522
Owy(q)*
082 [ Cwdwlwngswihtu gbnwpybunmwlwtu vwhuwagdnid U(g) 96 Ywd <1q(aq)* [ Owny(q)* 3 22 504
d(q)™
083 |Eblunpntuht nbfuthlu( ML) Ua) | () (@) [Omier | 2
084 [Mwnhninbubihl L uiuy(ML) Ug) | %) Ga@) | omi@* | 5
085 [Spwuuwnpuwihu ninhubiph, dhongubiph shtwpwpnieyniu, Yunwywpnwd | U(g) b(q)** <q(aq)* [ Owny(q)* 3
L npwug swhwagnpdnd(MUL)

e /Uudbwnp/ pnthh Ynndhg nuuwunnulwt twywuwnh duny nwdwu yupéh |phy hnfjuhwwnnigdwdp wnwug nwpybGndwu hpwyniuph /US/ inbinkp




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
04 [KMAL Gynudpnt Jwubiwéynin 27 3 223
086 [Qtinuwnynreniuttiph tnunbuwghwniegniu b yuwnwywpnid (el U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 1 20 360
wpryniuwpbipnipjw Gjninnid)
087 [Stntywwnywywu nbluuninghwubip U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 21 360
088 [fEYunpwkutipgtitnhyw U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 3 21 315
089 [Ubtiptiuwphunteniu b uynietiph dawynud U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 2 22 300
090 (@nfuwnpnwiutiph bW dwuwwwphwjhtu Gprubynyejwu Yugdwytipuynud W U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 2 23 300
Yuwnwywnpnwd
091 Chuwpwpniejniu, ghtwpwpwlwu hpbpp W unnigwdpubiph U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 22 315
wnunwnpnenLu
092 [Pudnpdwunpyw b Yhpwnwlhwu dwpbdwnpyw U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 3 16 360
093 [Yhuwhwnnpnhsubph $hghyw L dhypnkEYnpnupyw U(g) b(q)** <1q(aq)* [ Owny(q)* 3 1 16 360
094 [Stpuwnp| b phpL wpryniuwpbpnyewU wpunwnpwuph bwfuwgdnid U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 3 22 300
095 |Stipunph| b ehRU wpnyntuwpbpniejwt wpunwnpwnbuwlutiph U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 2 23 300
inbfuuninghw
096 Kwdwlwpgswihtu gnwnpytunwlwu uwuwagdnid U(g) Q6 Ywd <1q(aq)* [ Owny(q)* 2 17 360
b(q)™

10



[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
05 [KMNAK Ywuwanph dwutwéynin 27 3 157
097 Rbnuwpyniejniuubiph nunbuwghwnniejniu b U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 2 20 360
Yuwnwywpnu(dbpGuwohunyejw §jnnnid)
098 (Pnfuwnpniutiph bW dwuwwwphwjhtu Gprubynyejwu Yugdwytipuynud W U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 15 300
Yuwnwywpnid
099 [rubnpdwunpyw b hwoynnuywu inbluuhlw U(g) b(q)** <|g(a)* [ Owny(q)* 5 1 19 360
100 [Chuwpwpnie)ntu, 2htuwpwpwlwu hptiph U Yuwnnigywdpubinh U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 18 315
wnunwnpnenLu
101 [Ogunwlwp hwuwdnutiph hGunwfunignid b dowynid U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 21 300
102 Ubwwinipghw b Wynipwghwnnientu U(q) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 3 2 300
103 [Ubptuwohunteyniu b uynietiph dowynud U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 5 1 20 300
104 |Stipunh| b phRlU wpnyniuwpbipniejwu wpunwnpwnbuwlutiph U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 22 300
wnGfutninghw

1



[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
06 KNAL Ywwywuh Jwutwsynin 14 1 128
105 Pubnpdwwmnplw b Yhpwnwlwu dwebdwnhlw U(g) b(q)** <|g(a)* [ Owny(q)* 2 22 402
106 RGnuwpynyeniuutph munbuwghwnnienu W U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 1 18 402
yuwnwywpnu(jGnuwdbunwinipghwlwu djninnud)
107 [StnGlwundwlywu nbjuuninghwubn U(q) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 3 21 402
108 [Ogunwlwn hwuwdnubiph hGunwfunignd b dowynid U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 22 354
109 [Ubwwinipghw W unipwghunniegniu U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 22 354
110 [Chuwpwpnip)niu, 2htwpwpwlwu hpbiph b unnigwdpubiph U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 2 23 354
wnunwnpnenLu
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[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
07 [Gplwup Swpnwpwybnnyejwu b Jhuwpwpnipyjut yhnwlwu 80 8 1212
hwdwuwpw
M [Bwpnwpuwybnnyejut wlynynbn 12 2 105
Bwpunwpwwbinneiniu b nhquyu U(q) Ly Q6 <19(q)* 12 2 105 660
12 Hhquyuh Swyniynbin 10 1 100
Yhquiju Ll a3y Qa(@)* | 10 1 100 590
113 Uppwnwyws wpgbunp b Wwundwdwynipwht nniphqdh 1 50
Pwlnipintin
AtntghYy wpybuwn QU Und <g(aq)* 1 50 560
14 Wpnymbwpbpwlwt b pwunwpwghwlw shtiwpwpnipjut 1 1 100
Pwlnipintin
Chuwpwnnuejnit, ghtwpwpwlwu hpbpp b unnigwdpubiph U(q) S(g)** <19(q)* 1 1 100 590
wnunwnpnenLu
15 [Kwpynnulwt wkutuhyuwyh, junwyjwpdwi b nunbuwghnnypjut 15+6 ° 338
Pwlnipintin
Puwwwhwywuwlwu thnpdwplunye)niu U(g) S(g)** a(q)* 1 35 520
Ruogunwagnpddwu nunbuwghwnniegntu U(g) b(q)** a(g)* | 0+1° 30 520
hubnpdwwnhlw b hwoynnuwu inbjuuhyw U(q) d(q)** a(q)* 8 68 480
Ywnwywpdwu nbntlwunjwlywu hwdwlwpgbn U(g) b(q)** <|g9(q)* 4 50 500
Cwoquwwhwywu hwajwnnud (huwpwpnigjwt dyninnid) U(g) b(q)** <|g9(q)* 1 30 520
Atnuwpynypniuubph munbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) b(q)** a(q)* | 0+2° 30 520
(2huwpwpnyejw Gjnnnid)
Atnuwpynypniuubph munbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** {g(q)* | 0+1° 30 520
(npwuuwnpunh Gjninnud)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘me, us hwq. n

07 [Gplwup Swpnwpwybnnyejwu b Jhuwpwpnipyjut yhnwlwu 80 8 1212
hwdwuwpw
Atnuwpynypniuubph munbuwghwnnyenu bW junwywpnuw (pwnwpwihu|  U(g) b(q)** a(q)* | 0+2° 30 520
inunbunypjwl, putwlwpwiuwiht b Yndntiw| Swnwjniejwt Gjnunnid)

Cpowlw dhowdwiph wwhwwunyeniu b puwlwt wwowpubiph U(g) S(g)** a(q)* 1 35 520
wnryntuwybivn ogunwgnpdnid (puwn Gjninkiph)
116 |KhnpnunGlutuhuwjh b punwpwjht wunbunipjwt wlniynbn 8 1 120
Uuyuinwugnieniut wpnmwlwng hpwyphbwlyubipnud U(g) b(q)** g(aq)* 1 35 580
2nwiht hwdwlwpgbph shuwpwnnientu W pwhwagnpdnid U(g) b(q)** g(aq)* 4 1 40 590
Pwnwpwiht munbunyeniu b gbipdwququidwwnwwpwpnid U(g) b(q)** g(a)* 3 45 590
17 |Spwuuwynpnh Swynipnbn 8 2 100
Spwuuwnpuwihtu ninhubiph, dhongubinh shtwpwpnigynit, yuwnwywpnud | U(qg) b(q)** <|1g9(q)* 4 1 50 590
L npwug pwhwagnpdnid
Pnfuwnpniubpph b dwuwwwphwht GppUbynyewu Yuwgdwybpwnd W U(g) b(q)** g(aq)* 4 1 50 450
yuwnwywpnid
118 Kwidwlwpgswjhtt twuwgddwt wlninbn 3 1 50
Kwdwlwpgswihtu gbnwpybunwlwu bwuwgdnid Ly Q6 g(aq)* 3 1 50 560
119 lUwnwuwpp b unnigjuwépubiph twhwgsiwt $wlniynbn 9 135
Uuswnd gnyph thnpdwptunieiniu b junwywpnid U(g) ywd | D(q)** {a(q)* 2 45 520
Q6

Lwnwuwnp U Yhpwnwlwu gbnnbghw U(g) ywd | D(g)** {a(q)* 4 45 520
Q6

Chuptinh bwfuwgdnid U(g) ywd |  D(g)* <a(q)* 3 45 590
Qo
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[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipwihu ng Ungnipwiht widSwp{wn eynu | Jéwpnyh | updp
“
07 [Gplwup Swpnwpwybnnyejwu b Jhuwpwpnipyjut yhnwlwu 80 8 1212
hwdwpuwpwu
120 [[Fwpguwuswywu gnpd (nbuuhjwlywu pwngdwunieinit) wugtipbu W {g(q) | Uugyq)™ 1+2°¢ 57 450
hw)tptu Ywd U(q)**
121 [[Gwpqiwuswlywt gnpd (nbfutuhyulwt pwpgdwunteniu) nnwbpbu L a(q) |M(a)*™ Yud 142° 57 450
hwjbipbu U(q)™
122 |®nfjuwnpnuiubiph b swuwwwphwiht Gpplbyniejwt Yuqdwlbpwnd L U(g) b(q)** {1g9(q)* 1
Yuwnwywpnw(MU)

e /Uudbwnp/ pnthh Ynndhg nuuwunnulwt twywuwnh duny nwdwu yupéh |phy hnfjuhwnnigdwdp wnwug nwpybGndwu hpwynwuph /US/ inbinkp
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘me, us hwq. n
08 Kuwjwuwnwuh yhnwlwu munbuwughnwlwu hwiwuwpwu 60 9 866
123 |Sunbuwghwnnipjul nbunigniu U(q) <la(q) Ow(q) 3 1 22 500
124 Mwnwywpnud (wn pYnud* whnwlwu U dniuhghww| Yunwdwpnid, U(g) <lg(q) Owy(q) 5 1 123 600
gpnuwoponiejwu Yunwywpnuw, hwwiquwdwdwihu Yunwjwpnid)
125 [Shuwuuubp (wyn pYnw’ dwpuwihtu gnpd, wpdbpenebiph ontywih U(g) {g(q) Ow|(g) 5 1 143 600
ybpinwdnieniu b unwdwpnud, puwuwihtu gnpd)
126 |4ndbipghw (wyn pYnuw* phqubiuh Yugquwlbpwnid) U(g) {g(q) Ow|(g) 3 1 46 500
127 [Mphéwlwgpnieginiu U(g) {9(q) Owi(q) 3 21 500
128 [Qtinuwnynieyniuttiph nunbuwghwunniginiu b unwywnpnd (puwn U(g) <la(q) Owy(qg) 3 1 26 500
Gnintiph)
129 [Uhowqgwjht inunbuwlwu hwpwpbipnieniutbn U(g) {a(q) Owy(q) 3 50 550
130 Wwypninunbuwywu pwnwpwlwunipniu b Ywufuwnbunwd U(g) {1a(q) Owy(q) 3 36 500
131 Ugtuwwnwtph nunbuwghuinieniu U(g) {a(q) Owy(q) 4 1 26 500
132 [Puogunwagnpddwl intuinbiuwghwnnieintu U(g) {1a(q) Owy(q) 3 26 500
133 [Vwpbdwunhlwlwu dbennubp W dnnbjubpp tnunbuwghwniyejwu dby U(g) {g9(q) Owi(q) 5 1 36 500
134 Knnwagnypwihtu hwpwpbpnyeniuutp U(g) {a(g) Owi(q) 3 25 500
135 Mwnwywpdwu wnbnblwwnjwywu hwdwlwpgbn U(q) {1a(q) Owy(q) 3 1 36 500
136 Uwwhnjwgpwlwu gnnpd U(g) {1a(q) Owy(q) 4 51 550
137 Kwoqwwwhwlwu hwoywnnd (pun Gjnintiph) (wyn pynud* wninhun, U(g) {g(q) Owy(q) 4 1 13 550
inunbuwghunwlwu Jbpindniejniu)
138 Uwpwupwghwnnieinit b wwypwupubph npwyh thnpdwptuntenit(wjn U(g) {a(g) Owi(q) 2 36 500
pYnut’ wwpbuwihu wwpwupubph wwypwupwaghwnyeniu b
wwpwupubph npwyh thnpdwpuunteiniu, ns wwpbuwjht wwpwupubiph
wwpwupwghwnyeintt b wwpwupubph npwyh thnpéwpuunye)nil)
139 [Cnijwywpwunieniu (dwppbiphug) U(q) {a(q) Owy(qg) 4 50 550
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup Jpgnipwjhu ng Ungniewht {wuybwpwin pYnd | Jéwpndh | updp
09 [ KMSL Qynuipnt Jwutwéynin 7 1 158
140 Mwnwywpnud U(g) <la(q) Owy(qg) 2 28 400
141 [Shuwuutbip U(q) <la(q) Owy(q) 2 1 33 400
142 [4ndbpghw (wyn pYnut* phqubup Yugqdwybpwnud) U(q) {g9(q) Owi(q) 1 34 360
143 [Uhowqgwjht inunbuwlwu hwpwpbipnieniutbn U(g) <lg(q) Owy(q) 1 29 380
144 Kwojwwwhwlwu hwojwnnd (puin §yninkinh) U(g) {1a(q) Owy(q) 1 34 380
[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubpnieywu wmbkn/wn pYynid niudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupép
np nq ‘Umm. us hwq. n
10 |KMSL bnliquwénph Jwutwéjnin 3 100
145 [qwnwywpnud (wyn pynud’ gpnuwzngnip)uit unwyuwpnid) U(a) <1a(q) Owy(q) 1 20 350
146 [Dhuwuutbip U(q) {a(q) Owy(q) 1 20 350
147 [@QGnuwpynipniuubinh tnunbuwghwnipniu b Yunwywnpnud (puwn U(g) {a(q) Owy(q) 20 300
Gintntinh)
148 [Uhowqgqujht inunbuwywu hwpwpbpniginiutitin U(g) {a(q) Owy(q) 20 325
149 Kwoqwwwhwywu hwogwnnud (puwn §jnintiph) U(g) {a(q) Owy(q) 1 20 325




[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
1 . Upndjuup wudwu huwjjuyuwt ybnwyuw dwuuyjwpdwlut 95 10| 8 1589
hwdwuwpw
150 Wwpbdwwnhlyw U(q) b(q)** <a(q)* 3 1 1 50 260
151 [bhahluw d@ | Ul Qe | 2 | 23 260
152 (’huhw £(q) U(g)** Ywd {g(aq)* 2 1 18 260
d(q)™
153 [UGUuwpwUunignLU Yq)  |R(q)** Yud <la(q)” 3 1 1 32 260
d(q)™
154 Ugfuwnphwagpnientu U(qg) U(q)** <19(q)* 3 1 1 35 270
155 [EYninghwlywt phdpw (Fuwwwhwwuniegintu b puognwgnpdnid) L(q) wd | D(q)** <|1g9(q)* 1 21 260
H(q)
156 [Mwwndnipiniu £4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 5 1 1 85 315
£M(a)
157 [Ppwywghwnneniu (Jwulwywpdnieintu) <4dN(g) [Owi(g) Ywd| <ja(q) 2 60 585
£M(a)
158 [Lpwagpnip)niu (hEnntunwpwagnpnieniu) L <LSM {g(q) 1 25 340
159 |Lpwgpnieiniu (nwnhnpwagnnieintu) NL< NLSM {g(g) 1 15 340
160 Kwjng |Ggnt b gpwywunieint {1g(p) <la(q) Ouwy(q)** 3 1 70 270
Yywd
<dM(g)™*
161 Uugitiptu |tgnt b gpulwuniegniu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 2 73 445
162 [Ytpdwubiptiu |Ggnt U gpulwunuesniu J(p) Y(q) {19(q) 1 14 410
163 [bpwuubinbu [tgnt U gpwlwunipiniu bni(p) bni(q) {19(q) 1 14 410
164 |Puwwubiptu |tgnt b gpulwuniegniu Owy(p) Owy(qg) {19(q) 1 29 410
165 [Uwynipwpwunieintu {dM(q) {a(q) Ouwy(q)** 2 28 320
Ywd CN(q)
166 [nwwg [Ggnt b gpwlwunteniu Ma(p) M(q) {1g(q)* 2 1 40 270
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
1 . Upndjuup wudwu huwjjuyuwt ybnwyuw dwuuyjwpdwlut 95 10| 8 1589
hwdwuwpw
167 (Unghwjwlwu wofuwwnwup {1a(q) Owy(q) U(g)* 2 30 330
168 hubnpdwnhyw U(q) b(q)** <a(q)* 3 1 35 320
169 |Puwghwnnieniu L(q) ywd [ U(g)*™ <a(q)* 2 20 260
$(q)
170 [Stfuuninghw U dEnuwnpysnip)niu U(g) b(q)** <|g9(q)* 3 1 1 30 305
171 [Gpwdranwywu Yppnyeniu 6SU(g,p) | LEUY L a(q)* 2 35 380
ting
172 [MBpwwpybuwn b gdwagpnye)niu QU Qu g(aq)* 3 1 60 390
173 [Uwuywywndnipiniu b hngbipwuniegniu {a(q) Owy(q) Y(q)** 2 1 70 375
174 Uwuwywndnieginiu b hngbpwunigyniu(Uwfuwnwpngulw) {g9(q) Owy(q) Y(q)** 2 45 330
175 Rhuynpwlwu dwulwywnpdnieinit b hngbpwunye)niu {g9(q) Owi(q) U(q)* 20 325
176 Jwulywywnpdnieiniu b deennhlw (nwppwlwi Ypenyejw) {g(q) U(g)™ 2 60 445
177 Uwuywdwnpdniginiu b deennhlw (nwppwlwu Ypeniejwi, nnwuwg M(q) U(q)** <19(q)* 1 9 410
(qyph nwunigdwdp)
178 [Jwuywywpdnipiniu b dbpnnhlw (Uwfuwnwpnguwlwu Ynpeniejw) {g(q) Owy(q) 2 20 355
179 (Unghwjwlwu dwulwywndniejniu {g9(q) U(q)** 2 35 330
180 Kwuwniy Yppniejwt dwuywywpdnyeniu W hngbpwunientu {g9(q) YU(g)** 1 23 270
(Shdndwuljwywndnipjniu)
181 Kwuwnty Ypeniejwt dwulwywnpdnyeniu W hngbpwunientu {g9(q) YU(g)** 1 23 270
(Untpnndwiuwywindnie)niu)
182 [Kwwnnwy Ypenypjwt dwulwywndnieiniu b hngbpwunientu {g9(q) YU(g)** 1 23 270
(O1hgn$pbundwiuwywpdnype)niu)
183 Kwuwny Ypenigjwt dwuwywndnyeniu b hngbpwunientu {g9(q) YU(g)** 2 45 325
(Lngnwtinhuw)
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[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘me, us hwq. n
1 . Upndjuup wudwu huwjjuyuwt ybnwyuw dwuuyjwpdwlut 95 10| 8 1589
hwdwpuwpwu
184 Kwuwnnwy Ypenypjwi dwulwywndnieiniu b hngbipwunientu ({wwnniy {g9(q) YU(g)** 2 35 325
hngbGpwunipe)niu)
185 Kwuwniy Yppnigjwt dwulwdwndnieniu b hngbpwunieniu {g(q) YU(g)** Uugy(g)* 1 12 270
(Engnetipwwhw)
186 Kwuwniy Yppnigjwu dwulwywndniegniu b {1g(q) YU(g)** 1 16 270
hngbpwunipntu(Lwuwnwpngwlwu)
187 Uwulwywndnipniu b unghninghw <la(q) Owy(q) U(q)* 2 38 355
188 [Hadhunipw (Jwuuwjwlwu hwunhunyejniuubiph ntidhunipw, ] Nbd <|g9(q)* 1 16 380
htinnwuwnwdhdbnh)
189 [Hadhunipw (htnnwwnwdhdbiph b hinnwwnwdpwagnptiph nkdhunipw) ] Nbd <|1g9(q)* 2 15 380
190 [NMwpwpybuwnn (dnnnypnwyw b nwuwlwu ywnbip, dwdwuwlwyhg Trwwn <d Ywd <|g9(q)* 2 30 380
wwpwhwunbuwihu wwnbn) dMm wwp
191 Mppwnwlywu wpybuwn QU Und g(aq)* 1 35 390
192 Spwnwpwuwjhu-nbntlwunjwlwu wnpniputip {g(q) Owy(q) |[<dM(gq)** 2 20 265
193 [Unghw-dawyniewihtu gnpdniubinieginit (pwugqwnwuwihtu gnpd W {g(q) Owy(q) |[<dM(gq)** 2 23 265
hnuwpdwulbph wwhwwunieintu)
194 Unghw-dowynypwjhu gnpdniutinyeinit (thnnwyht W Eunpwnwghu USHp) UGS(p) {1g(q)* 2 13 260
ujwgwfudph ntlwywpnud)
195 [Unghw-dowynypwihu gnpdniutinye)niu (dnngnpdhpubiph USHp) UGS(p) <|g9(q)* 2 13 260
ujwgwfudptiph ntywywpnud)
196 Unghw|-dowynypwiht gnpdniubinieiniu (gbnwnybunwlwu L<L(p) U<d(p) g(aq)* 2 1 15 385
[nLuwblwpsnipiniu)
197 [Unghw-downypew)hu gnpdniubinye)niu (owbpwwnnpnieintu) 0ML(p) U<d(p) <|g(a)* 2 15 385
198 Unghw-dpwynypwihu gnpdniubingeiniu (Yunwwpnid' dbubodbupe) UUSY(q.p.)] UMN(p) g(aq)* 3 25 385
199 Mbpwwpybunp ywwndnyenu b inbunye)niu CUM(p) US(q) {1g(q)* 2 23 325
200 [Kwgntuwnh dnnbwynpnud QU Und g(aq)* 30 395
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutiwghwnipyniup Jpgnipwjhu ng Ungniewht {wuybwpwin pYnd | Jéwpndh | updp
12 [Gplwup 4. Ppyniungph wudw ywEnwlw Equpwuwlwu 45 4 4 869
hwdwuwpw

201 |LEgqwpwunieiniu, wugtipbu |Ggnt Uug(p) Uugy(g) {9(a 10 2 1 60 400

202 |LEgqwpwunteiniu, dpwuubpbu [bgnt Ddpi(p) dni(q) g
203 [LEqwpwunieiniu, gbpdwubpbu (Ggnt Y(p) Y(g) g

1 15 400

1 15 400

204 [Leqwpwunieniu, hinwitiptu (kgnt Owy(p) Owy(qg) Qe 1 37 400

205 |Ltqwpwunip)niu, nnuwg |kgnt M(q) Owy(q) 49 2 16 400

206 |Lbqwpwuntpniu b dhodawynipwihu hwnnpnwlygnieiniu,wugtiptu Uugy(p) Uugi(a) {q 9 1 155 400

207 [Lhqupwuneiniu b dhodowynipwiht hwnnpnwygnieniu,gpdwutipbu Y(p) Y(q) g 1 29 400

208 |Lbqwpwuntpniu b dhodawlnipwihu hwnnpnwlygnieiniu, pwuubntiu dni(p) dni(q) {q 1 29 400

210 [Owwp Ggnt b gpwywunieintu, wugbipbu |Ggne Uugy(p) Uugi(g) Qe 5 1 1 175 400

211 [Owwn (Egnt b gpwwunieynit, gipdwubpbu |Ggne J(p) Y(q) Qe 2 1 28 400

212 [Owwp (tgnt b gpulwuneniu, $pwubinbu (kgnt dny(p) dni(aq) {q 2 1 28 400

213 [[Fwpgdwuswlwu gnpd' wugbpbu U hwybpbu |Ggniubp Uugy(p) Uug|(q) g 3 95 400
214 ([Fwpgdwuswlwu gnpd’ nnwbipbu, wugibpbu U hwybpbu |Ggniubp Miqg) Uug|(q) g
215 [[Fwpgdwuswlwu gnpd* pwtubpbu b hwybpbu Ggniubp Sni(p) dni(g) g

216 |[[Fwpgiwuswlwu gnpd' gbipdwubpbu W hwybpbu |Ggniubp Y(p) Y(g) g

2 58 400

1 14 400

1 14 400

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
209 [Lqwpwunye)niu b dhodowynipwiht hwnnpnwygnieiniu,nnwiwg (tgne | Owi(qg) M(q) {1q(q) 1 53 400
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

217 [Mnwwg [Ggnt b gpwlwunipiniu Owy(q) MH(q) {a(q 2 48 400
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
13 [@ynuipn U. Lwpwiunywuph wujwu yhnwlwu Jwufwjwuwpdwlw 71 71 9 573
htuuwmphwnnin
218 Uwptdwwnhlw U(q) b(q)** <a(q)* 2 1 18 230
219 [Pudnpdwunpyw b Yhpwnwwu dwpbdwnpyw U(q) b(q)** g(aq)* 3 18 300
220 [bhghlw b(q) U(g)** <a(q)* 2 1 18 230
221 hdhw L(q) |U(g)** Ywd {ja(q)* 2 1 10 250
d(g)™
222 [MbGuuwpwunieintu Uag)  [R(a)* ud <|g9(q)* 2 1 15 250
d(g)™
223 Uptuwphwgpnientu U(qg) U(q)** a(q)* 2 1 15 250
224 1Pwpwunbqugpnipenitu W unwuwmpwihu gnpd U(qg) U(g) a(q)* 2 20 300
225 Puwwwhwwunieiniu b pioginwgnnpdnid L(q) Ywd [ D(q)** <a(q)* 2 15 250
H(a)
226 |[HEnwagnpdwlwu phdhw £(q) Y(g)** Ywd <g(aq)* 3 16 350
d(g)™
227 [Mwwndnipntu {dM(q) [Owi(q) ywd| <a(g) 4 1 1 21 300
£M(a)
228 ppwywghwninieinit (dwuywywpdnype)niu) <dM(q) [Owi(g) Ywd| <a(q) 3 1 21 350
£M(a)
229 |Lpwgpniejniu UU(q) {19(p) {g(g) 1 14 300
230 Kwjng |Ggnt b gpwywunieiniu {g(p) {g9(q) Owy(q)** 4 1 21 300
Yywd
<dM(g)™*
231 [Uugpbu [Ggnt U gpwlwunipiniu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 6 1 1 54 400
232 [Qpdwubipbu |Ggne b gpwywunieyniu J(p) Y(q) {19(q) 8 300
233 [bpwuubiptu (tgnt b gpuwlwuniegniu bni(p) bni(q) {19(q) 2 8 350
234 [Dhghywlwu Ynywnipw b uwynpun (wyn pynd* Yhubighninghw) LM Uud <|1g9(q)* 6 1 1 25 300
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np nq ‘Umm. us hwq. n
13 [@ynuipn U. Lwpwiunywuph wujwu yhnwlwu Jwufwjwuwpdwlw 71 71 9 573

htuuwmphwnnin
235 [[Fwpquwuswlwu gnpd’ wugtnbu W hwybipbu Uug(p) Uug(g) {1a(q) 15 350
236 |[[Fwpgiwuswlwu gnpd' wugbpbu W nnwbpbu Miqg) Owi(q) g(aq)* 15 350
237 [Mnwwg Ggnt b gpwlwuntentu Ma(p) Mi(qg) <19(q)* 2 1 18 300
238 [Unghwjwlwu wofuwwnwup <la(q) Owy(qg) U(g)* 25 250
239 [hubnpdwnhlw U(q) b(q)** <a(q)* 15 200
240 [Lwluwgnpwynswihtu b $hghlwlwt Wwwnpwuwnnyenlu Uwuu LDdHM a(q)* 10 1 40 300
241 [Sttuuninghw W dtnuwnlsnieintu U(q) d(g)** <19(q)* 15 250
242 (Jwulwywndnipniu b hngbpwunipniu (Uwfuwnuwnnguwlw) {g9(q) Owy(q) Y(q)** 10 250
243 [Jwulwywndnieiniu b hngbipwunip)niu {1a(q) Owy(q) Y(q)** 2 18 250
244 (Jwulwywndnipniu b dbpnnhyw (tnwppwyw Ypeniejw) {g9(q) U(q)*™ 3 1 2 300
245 [Mppwnwlwu wpybuwn QU Und <|g(a)* 4 21 250
246 [Mwnwywpnid U(q) {1a(q) Owy(qg) 2 22 350
247 Utpyhu U(g) ywd | <g(q) Owy(q) 2 20 250
<dM(g)
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[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
14 Mwuwénpp L. Bnudwiywuh wujwu yhnwlwy Jwuljwjwpdwlwu 56 5 6 572
htuuwmphwnnin
248 [Uwpebdwunhlw U(g) b(q)** <a(q)* 4 1 1 21 330
249 [Mppwnwlwt dwebdwwnhlw U $hghlw U(g) b(q)** g(aq)* 2 23 330
250 MBUUWpWUNLR)NLU Yq)  |R(q)** Yud <la(q)” 3 1 27 330
()™
251 (Ugfuwphwapnyp)niu U(qg) U(q)** a(q)* 3 1 27 330
252 "tGnwagnpdwywu phdhw £(q) Y(g)** Ywd |g(a)* 3 22 330
()™
253 [Mwwndnipniu £4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 3 1 57 330
£M(a)
254 [hpwywghwnipniu (dwuywywndnip)niu) £4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 3 32 400
£M(a)
255 |Lpwagpnipjntu <lg(q) UU(q) RLU(p) 2 13 350
256 [Kwyjng |tignt b gpulwunieniu {1g(p) {la(q) Owy(q)** 4 1 1 46 330
Yywd
<dM(g)™
257 ugitiptu |tgnt b gpulwuniegniu Uugy(p) Uugy(a) {g(q) 3 42 350
258 [bhghywlwu Ynywnipw b uynpwn LDHM Uud g(aq)* 2 1 26 350
259 [[Fwpquiwlswlywu gnpé’ wugtiptu, hwjtpbu Uugy(p) Uug(g) {19(q) 2 1 23 350
260 [tnwwg (gnt U gpuiljwnieyntu Ma(p) M@) | <la(@)™ 3 1 2 330
261 [hubnpdwnhlw U(g) b(q)** <a(q)* 2 28 330
262 [Gpwdonwlwu Ypenieiniu 6SU(g,p) | LEUY L g(aq)* 1 14 330
ting
263 [4bpwwpybuwn b gdwagpnye)niu QU Qu g(aq)* 2 13 330
264 [Jwulwywndnieintu b hngbipwunip)niu {a(q) Y(g)** 3 22 330
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
14 Mwuwénpp L. Bnudwiywuh wujwu yhnwlwy Jwuljwjwpdwlwu 56 5 6 572
htuuwmphwnnin
265 Jwulywywnpdnieiniu b deennhlw (nwppwlwi Ypenyejw) {g(q) U(g)** 4 1 46 330
266 (Unghwjwlwu dJwulwywpdniegntu {g9(q) U(q)** 2 23 330
267 [Unghwjwlwu wfuwnwup {1a(q) Owy(q) U(g)* 2 13 330
268 [Mwnwywnpnud U(g) {1a(q) Owy(q) 3 32 400
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | upép
np nq ‘Umm. us hwq. n
15 [Gplwup Undhnwuph wudwu wEnwYwu Ynuubpjuwwnnphw 65 4 2 181
269 [Gnpdhpwjht Yuwwmwpnnwywunieniu (nwuwdnip, jwpwjht, thnnujhtu b [o U(g) {(q) a(q)* | 40 2 1 12 700
hwpywdwjhu, dnnnypnwlwu, tunpwnwihu-owquihu gnpdhpubin)
270 [Mnyw| wpybun (wwnbdhwlwu, dnnnypnwlyw, oYy U(g) 5SS(q) <g(aq)* 8 1 1 49 800
Fuwnpwnwihu-owquwihu Gpglignnnieintu)
271 ["thphdnpnyeyniu (wlwnbdhwlwu Gpgswiudph) oYy U(g) {(q) g(aq)* 4 1 7 700
272 [’Hhphdnpnuesniti(ahtdnpuilu uwguludph) (ML) oY U() dq) | ooM | <gl@r| 5
273 Mndwnghghw oY U(g) {(q) a(q)* 3 6 700
274 Gpwdonmwghwnnieiniu Uni(p) U(g) {(q) a(q)* 5 7 700
E%Ha)




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
16 |6NYU Qynuipnt Jwutwéynin 10 1 35
275 @npdhpwiht juwwnwpnnuwunyeniu (nwouwdnip, jwpwjhu, thnnujhu W oYy U(g) <(q) <1g(a)* S 1 20 450
hwpqwdwjhu, dnnnypnwlwu gnpdhpubin)
276 |[Mnjw| wpybun (wwnbdhwlwu, dnnnypnwlyw, oYy U(g) 6SS(q) <1g(a)* 3 12 450
Fuwnpwnwihu-owquwihu Gpglignnnieintu)
277 *hphdnpnueyniu oY U(a) <(q) Qaq) | 1 2 450
278 |Gpwdanwghwunnig)niu Uny(p) U(ag) <(q) <la(q)” 1 1 450
EHa)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
17 [6plwup pwwpnup b Yhunjh ywEnmwlw huunpwnnun 42 3 158
279 [Hipwuwtwlwu wpybuwnn (npwd. pwwnpnuh b Yhunh nbpwuwd, ] Phu <wpg <|g9(q)* 14 1 46 500
Gpwdonwlwi pwwnpnuh nGpwuw)
280 [Hadhunipw (npwd. pwwnpnuh ntdhunipw) d Ntd(qnpdu)[ <wng <1g(a)* 3 10 500
281 [[Fwwnbpwghwnieniu uc <wng {1a(q) 2 4 400
282 [Yhunwpybuwnn (wuhdwghnu $hdh nbdhunipw, uybpwagpwywu $hidh ] Ntd(gnpdu)| <wpg <|g9(q)* 8 1 44 500
ntidhunipw, Yphundnunmwdh nbdhunipw, hugniuwihtu nkdhunipw,
hGnnwuwnwnbdhunipw)
283 Owbpwwnnpnieintu (YhunowBpwwnnpnientu) Lu<(p) <wpg <|g9(q)* 3 1 12 500
284 Unghw|-dwynipwht gnpdniutinieniu (wnpybunh Yunwdywnnid) uy4 <wpg <|1g9(q)* 2 10 500
285 [Fnwulwpsnieintt (wwnpnuh W Yhungh ulywpsnipniu, wuhdwghnt Ly Und <wpg <|g9(q)* 2 6 500
bhiuh uywinhy)
286 [Nwpwpybuwnh nkdhunipw Muwp pmM g(aq)* 4 10 500
287 [Mhunghwnieniu uc <wng {g(g) 2 4 400
288 [Kwdwlwpgswihtu gnwpybunwlwu uwuwagdnid Ly Und <wng <1g(a)* 4 450
289 [Fpwlwu unbindwanpdnieniu uc <wng {g(g) 2 4 400
290 Kwgntuwinp dnnbjwynpnid Ly Und <wpg <g(q)* 4 450
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
18 |6UMP Qnuipnt Jwutwéynin 8 32
291 [Hpwuwuwlwu wpytuwn d Phu <wpg |g(a)* 2 12 350
292 |NGdhunypw (npwdwwnhlwywu pwwnpnuh ntdhuniypw) d Ntd(qnpdu)| <wng <1g(a)* 2 5 350
293 [Yhunwnybuwn M4 |Mtad(gnpdu)]  <wpg <a(q)* 1 5 350
294 Owbpwwnnpnieiniu (Yhunowtpwwnnpnye|niu) Lu<d(p) <wng a(q)* 2 5 350
295 [Mwpwpybuwn Muwp pmM g(a)* 1 5 350
[Owd- Pnthp, Cunniubnijw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewyht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | upép
19 [6RUNP Jwuwdnph dwutwéynin 6 1 26
296 [Hpwuwuwlwu wpybuwn d Phu <wpg g(aq)* 2 1 13 350
297 NGdhunypw (npwdwwunhlwlwu pwwnpnuh nbdhuniypw) d Ntd(qnpdu){ <wng <1g(a)* 2 5 350
298 [Mwpwpybuwn Muwp pmM g(aq)* 1 4 350
299 [4hunwpytun T |nhd(qnpdu)|  <wipg Qa(@)* | 1 4 350




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
20 |5RYUMb Qnphup Jwutwéynin 1 8
300 MEpwuwuwlwu wpybuwmn d Phu <wpg |g(a)* 1 8 350
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw puunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup dpgnipwihl ns Upgnipwiht [wuyGwp|wn pYnd | Jéwpndh | qupép
np pq ‘Umm. us hwq. n
21 [Gplwup ginwpybunp ywEnwyuw wywunbdhw 36 3 89
301 [thquiyu Und QU Qu <g(aq)* 8 1 19 550
302 [Yppwnwlwt wpybuwmn Und QU Qu g(aq)* 3 9 500
303 Kwdwlwpgswihtu gnwpybunwlwu uwuwagdnid Und QU Qu g(a)* 5 1 14 550
304 [FEnwulwnsnieiniu Und QU Qu g(aq)* 5 1 8 500
305 [Pwunwlwgnpdnyp)niu Und QU £L g(aq)* 4 5 500
306 Spwdhyw Und QU Qu g(aq)* 4 8 500
307 [MBpwwpybunp wywwndnieiniu W nbuniejniu UMS(p) Y MN(q) g(aq)* 3 5 350
308 Kwgnwunh dnnbjwynpnid Und QU Qu g(aq)* 4 21 550
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GANU Yhihowuh dwutiwéynin

[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
22 |59 NU Ynuipnt Jwutwéynin 12 48
309 JPwunwlwgnpdnyp)niu Und QU £L |g(a)* 2 4 350
310 Spwdhlyw Und QU Qu g(aq)* 2 6 350
311 Kwgnwuwnh dnnbjuygnpnid Und QU Qu <|g9(q)* 2 10 350
312 [Hhquiju Und QU Qu g(aq)* 2 10 350
313 [Yhpwnwlywu wpybuwn Und QU Qu g(a)* 1 7 350
314 [AbGnwulwpsnieintu Und QU Qu a(q)* 2 6 350
315 [ubpwwpybunph ywwndnieiniu b nbuniejniu UMS(p) Y MN(q) g(aq)* 1 5 300
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup dpgnipwihl ns Upgnipwiht [wuyGwp|wn pYnd | Jéwpndh | qupép

np pq ‘Umm. us hwq. n

3 4

316

YUhpwnwywu wpybuwn

Und Qsu Qu {a(g)*
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
24 Quywnh yhnwlwu hwiwuwpwu 27 3 415
317 [MGuuwpwunignlu Ya)  |2(a)** Yud <la(q)” 1 23 230
d(q)™
318 |Uptuwphwgpnientu U(qg) U(q)** a(q)* 1 23 230
319 [Hnwgnpdwlwu phdhw £(q) YU(q) Ywd g(a)* 32 230
$(g)
320 [Mwwndnieintl <4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 2 22 240
£M(a)
321 [Ppwywghwnieiniu a(g) <dM(q) Owi(q) 30 510
322 Kuwjng |Ggnt b gpwywunieint <g(p) <lg(q) Ouwy(q)** 2 25 230
Yywd
<dM(g)™
323 |Uugitiptu Ggnt b gpwwunieiniu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 2 25 300
324 |Nnwwg [Ggnt b gpwlwuntegntu Ma(p) M(q) {1g(aq)* 2 25 230
325 [Uwuwywndnieginiu b depnnhlw (nwppwlwu Ypeniejw) {1g(q) U(g)™ 1 25 230
326 [bhuwuuubip U(q) {la(q) Owy(qg) 2 1 27 320
327 [@Qtnuwnyniejniuutiph nuntuwghwnnienu b Yunwywpnid U(g) <la(q) Owy(qg) 3 22 320
328 Kuwywwwhwlwu hwogwnnud (puwin §ninkinh) U(g) {g(q) U(q) 2 1 27 320
329 hubnpdwwnplw U hwoynnulwt nbfuuhlw U(g) b(q)** <|1g9(q)* 3 1 22 320
330 {Pwpubquapnieniu b unwuwpwihtu gnpd U(qg) U(g) g(aq)* 2 32 230
331 [Puwwwhwwuntpniu b ptogunwgnpdnid Uag)  [R(a)* ud <|g9(q)* 1 23 230
b(g)™
332 Utipyhu(inniphqd) U(g) ywd |  <a(q) Owy(q) 3 32 230
<dM(g)
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Owd-
Yugh
np

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

dpgntewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYntd nrudw

Jwpép

nq ‘Umm. us hwq. n

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

25 |plwup U. <bpwgnt wujwu yhnwlwu pdjuluwu hwdwjuwpw 97 7 490
333 [Pnidwlwl gnpd b(q) L(q) Y(qg) a(@)* | 54 5 270 800
334 [Unndwwnninghw b(q) L(q) Y(qg) <a(q)* 8 1 130 800
335 [Hanwghwnieniu b(q) L(q) Y(qg) <a(q)* 5 1 90 580
336 |Pnidwlywt gnpd (ML) b(q) L(q) U(g) {g(a)* | 30
/6MPL nhdnpnubiphu hpwyniup b YEpwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub) upwsd bpbip' «dhghlw», «2hdhw», «YBuuwpwunyeiniu» dpgniewihu puunegniuubiphg Gpynwup/
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid niudw
Yugh Jwutwghwnip)niup UngnLpWhu

Jwpép

(wnwuwnwgyws phghywlwt Yaywnipw b Yhubgninghw)

26 [ShqhYwlwu Ynipnnipwgh hwjuluw ybnwlwu huunpwnnun 59 6| 18 477

337 Lpwgpnipinit’ dwpqulwu |pugpnn Uwuu DM <|g(a)* 33 360
338 [bhghywlwu Ynywnipw b uynpwn Uwuu DM La(o)* | 59 6| 18 374 360
339 [bhghlywlwu Ynyunipw wnnnoww obinnwd ntubignn wudwug hwdwn Uwuu LDHM g(aq)* 70 360
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘me, us hwq. n
27 Kwjwunwuh wqqujhu wgpwpwihu hwdwuwpwu 130 | 10| 28 1340
340 Ugpnundhwlyw Jwutiwghwnipyniutibip 23 6 105
Ugnpntyninghw U(g) ywd |L(g)** Ywd <g(aq)* 5 1 30 240
4(9) H(@)™

Ugpnundhw (wn pynwd* 310103- yunnwpndnipiniu b U(g) Ywd |L(q)*™ Yuwd <|1g9(q)* 6 2° 30 240

fuwnnnwagnpdnieinu Jwutwghwnwgdwdp) Y(q) YU(g)**

Pnyubph ywowmwwuniegntu U(g) ywd |L(g)** Ywd g(aq)* 6 1 25 240
4(9) H(@)™

Fninwntunbuwlwu Jowlwpnyutiph ubityghw U gutinnhluw U(g) Ywd |L(q)*™ Yud <|1g9(q)* 6 2° 20 240
4(9) H(@)™

341 Uunwnwjiht nuwnbunypniu b puwlwywiptiph jutwswwwwnnid U(g) Ywd |L(q)*™ Yuwd <|g9(q)* 4 2 35 240

$(q) H(@)™

342 Uuwutwpnidwlwi b whwutwpnidbwlyw Swutwghwnipyniutitip 18 11 7 90
UUwulwpnidwwt uwuhnwpwywu thnpdwplunte)niu U(g) Ywd |L(q)*™ Yuwd <1gq(q)* 5 1 25 240

4(9) H(@)™
Uuwulwpnidnipiniu U(g) Ywd [L(q)** Yuwd {a(q)* 7 1 4° 40 240
4(9) H(@)™
Uuwutwpnidnipnit (wyn pyYntd’ 310202-yEuuwwnbfuuninghw U(g) Ywd |L(q)*™ Yuwd <|1g9(q)* 6 2° 25 240
dwutwghunwgdwdp) Y(q) Y(gq)**

343 [Mwpbkuwdptpph whkuuninghwubph dwutwghwnniypyniutitp 37 3| 12 280
Gninwnunbuwlwu b ywpbuwiht wpnwnpwuph thwebpwynpdwu U@ |2(g)* Ywd <1g(q)* 2 15 270
inbGfuuninghw U nhquwju b(q)™
Fninwntunbuwlwu hnwph b wwpbuwdebpph thnpdwplunientu, U@ |2(g)* Ywd <|1g9(q)* 4 35 270
uinwunwpwwgnd b ubpnhdhlwugnid D(g)**

Fudnpdwtu wpunwnpnyejniuutiph nbfuuninghw U ghubignpénie)niu U@ |2(g)* Ywd <|1g9(q)* 5 2° 30 270
d(q)™
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
27 Kwjwunwuh wqqujhu wgpwpwihu hwdwuwpwu 130 | 10| 28 1340
Ywpeh UL ywplwdebpph wbluuninghw U(g) [|©(g)** Ywd a(q)* 4 1 30 270
(g)**
Ywsoyh L dnpent tnbluuninghw U(g) [|©(g)** Ywd g(aq)* 3 2° 20 270
d(g)™
<wgh, hpnipwybntup bW dwlwpnup wpunwnpwuph wbluuninghw U(g) [|©(g)** Ywd {1g(q)* 4 2° 30 270
d(g)™
Aywu b dyuwdebpph wkuuninghw U(g) [|©(g)** Ywd g(aq)* 3 1 30 270
d(g)™
Uwulwlywu b niuyghnuwy utuinh wnbfuuninghw U@ |2(g)* Ywd <19(q)* 4 1 1 30 270
d(g)™
Uuh U duwdebpph wbhuuninghw U(g) [|©(g)** Ywd g(aq)* 4 1 2° 30 270
d(g)™
Muwhwdnjugdwu W uuunwfunwujnietinh wnbjuuninghw U@ |2(g)* Ywd <|g9(q)* 4 1 1 30 270
(g)™
344 Ugpnywpbuwiht hwdwYwpgh nunbuwghnnyejut 15 1 570
Jwutwghwnipiniuubp
Ugpwpwiht wpunwnpnigjwu Eynundhlw b unwywpnid U(g) {g9(q) Owi(q) 1 60 350
Ugnwpwjht pwnwpwlwnieinit U inwpwdwzpgwh quingugnud U(a) <19(a) Owy(q) 2 35 350
Ugnpnphqubu U oniywjwpwunieiniu U(g) <lg(q) Owy(q) 3 1 80 400
Ugnpnwwpbuwihu hwdwlwngh funphpnwnynieyniu b U(g) {a(g) Owi(q) 2 35 350
inbinGYwunynie)ntu
Ugpnwwpbuwjhtu hwdwlwnpgh hwoywwwhwwu hwojwnnd b U(g) {g9(q) Owi(q) 1 75 400
wninhwn
Ugpnwwpbuwihu hwdwlwnpgh $puwtutbph unwywpnid U(g) {a(g) Owi(q) 1 85 400
Uwwhnjwgpwywu gnpd (wgpnwwpbuwiht hwdwywpgnid) U(g) {g9(q) Owi(q) 1 45 350
Uwnpwupwghwnieginit b wwypwuph npwyh thnpéwpttnig)nit U(q) <19(a) Owy(q) 1 60 350
(qyninwpuwnpwuph U wwpbuwdpbnpph)

34



[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
27 Kwjwunwuh wqqujhu wgpwpwihu hwdwuwpwu 130 | 10| 28 1340
<nnwagnypwjhu hwpwpbpnieniutbn U(g) a(g) Owi(q) 2 35 350
Uuunwpnniuwpbpnigjwu Eynundpyw b yuwnwywpnud U(g) {g9(q) Owi(q) 1 60 350
345 [Ugpwpwihtt hwdwlywpgh wpnwpwghunnyejwi 24 5 1 260
dwutwqghwnipyniuubp
Gninwnunbuwlwu deptuwutip W uwppwynpnudubin U(g) b(q)** <|g9(q)* 2 25 250
Y niwnuwnbunieiwu GYnphdhlughw b wynmndwwnwgnd U(g) b(q)** {1g(aq)* 2 20 250
Fninwnuwnbuniejwu depbuwjwgnid U(q) b(q)** g(a)* 4 1 1° 35 250
LUtuuwgnpdniutiniyejw wuywnwugnieintt W wuywnwugnieniup U(q) S(g)** <19(q)* 3 1 30 250
wpunwlwpg hpwyhbwyubpnd
<nnwpwpbjwynud, hnnwihtu b opwjhtu ywownpubph ogunwagnpdnud L U(g) S(g)** <19(q)* 5 1 40 250
wwhwwunwd
<nnwohuwpwpniejnu W hnnwjht Yunwuwnn U(g) S(g)** a(q)* 3 1 50 300
Pnfuwnpniubph Yuqdwybpwynwiu nt junwywpnwdt wgpnwwpbuwihu U(g) b(q)** <g(aq)* 5 1 60 300
hwdwywpgnuw/ win pYnud thnfuwnpnuubph W Swuwwwphwhu
bpplbyniyejwu Juqdwybpwynw b junwdwpnd dwutwghwnniejwdp
346 (Pnjuwnpniubph Yuwqdwybpwnwt nt junwywpnwdt wgpnwwpbuwhu U(g) b(q)** {1g(aq)* 2
hwdwywpgnud (ML)
347 Juunwpryniuwpbpnigjwu Eynundpyw b Ywnwywpnud (ML) U(g) {g9(q) Owi(q) 4
348 (Ugpnwwpbuwiht hwdwwpgh hwowwwhwlwu hwodwnnid b U(g) {g9(q) Owi(q) 2
wninhuin (ML)
349 [Uwpwupwaghwnyeniu b wwypwuph npwyh thnpdwplunie)niu U(g) {a(g) Owi(q) 1
(qininwpuwnpuuph U wwpbuwdpbpph) (ML)

o Lwwnjugywd inbinbphg 1-p bwfuwwnbuwd & pwpép [Gnuwiht b uwhdwuwdbpé 2powutbph nhdnpnutiph bywwnwYwihtu punniubnyewi hwdwp

35




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
28 [Qnphup ywEwnwlwu hwiwpuwpwu 18 239
350 [Uwpbdwunhlw U(g) b(q)** <a(q)* 2 18 200
351 [Dhahlyw d@ | Ul <alay 10 200
352 [MbGUuwpwuniegnLu YUg)  |R(4)** Ywd <a(q)* 2 18 200
bla)™
353 [Hinwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(q)** Yud g(aq)* 2 18 280
()™
354 [Mwwndnieintl £4dM(g) [Owi(q) Ywd] <a(q) 2 25 280
£M(a)
355 [rpwywghwnipniu (dwulwywndnip)niu) <dMN(q) |Ow(q) Ywd] <a(q) 30 320
£M(a)
356 [Kwjng |Ggnt b gpwwunie)niu {g(p) {g9(q) Owy(q)** 2 24 220
Yywd
<dM(g)™*
357 [Jwulwywndnieiniu b dbennhlw {1a(q) U(g)*™ 2 28 250
358 [Qtinuwnynigyniutitiph tnunbuwghwunnigyniu b unwywnpnud U(g) {a(q) Owy(q) 2 28 300
359 [gEYunpwkutipgbinhyw U(g) b(q)** g(aq)* 2 20 220
360 [EEYunpnuwihu nbfutuhlw U(qg) b(q)** {1g(q)* 2 20 200
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[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
41 [Gpuwup "Hwénp" junwjwpiwt hwdwuwpwu 200
373 [ppwywghwnnipiniu <lg(q) <dM(q) Owy(qg) 30 290
374 |Lpwagpnipjntu {a(q) UU(q) RLU(p) 25 290
375 |Uhowqgwjhtu hwpwpbipnipniutbn <dM(q) <la(q) Owy(qg) 30 290
376 [Kwyng |tgnt b gpulwngeynd®** <1a(p) <la(q) | Owyfq)*™ 20 290
Yywd
<IM(q)*
377 0w [Ggnt b gpwlwunipinit (wug bntu) Uugy(p) Uugy(a) <la(q) 25 290
378 [[Fwpgdwuswlwl gnpd*** Owy(p) Owy(qg) {1a(q) 10 290
379 [bhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(qg) 25 290
380 Kwoqwuwwhwlwu hwogwnnud (puwn Gjnintiph)*** U(g) {1a(q) Owy(q) 10 290
381 hubnpdwwmnhlw b hwoynnwywu nbfuuhyu*** U(q) S(g)** g(a)* 25 290

[Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYntd nrudw

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wudswnwyn eynw | déwpndh | qupap

42 |pbwuh "Gwihp" hwdwuwpwu 40
382 [hpwywghwnieniu <lg(q) {dM(q) Owy(q) 20 220
383 |Lpwgpnigjniu {a(q) UU(q) PLU(p) 20 200
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
43 . Uypungwup wujwu Gplwuph nunbuwhpwjwughnwlu 135
hwdwuwpw
384 [Kngbipwuniejniu 4(q) <1a(g) Owy(q) 25 207
385 [Ppwydwghwinnieniu {dM(q) <la(q) Owy(q) 30 207
386 Uhowqqujhu hwpwpbipnyejniuutip <dM(q) <la(q) Owy(qg) 25 207
387 [Owuwn (tignt b gpulwuniegniu (wugtintiu) Uugy(p) Uug(g) {1a(q) 25 161
388 [bhuwlulibin U(a) da(@) | Owyq) 30 161
[Owd- Pnthp, Cunniubnijw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewyht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | upép
44 [Gpuwup "UDL" $puwtuvwljw wywnbdhw 90
389 [bhuwlulibin U(a) da(@) | Owyq) 30 280
390 Kwoqwuwwhwywu hwogwnnud /puin §ninkinh/ U(g) <la(q) Owy(q) 30 280
391 [Stntlwwndwlwu nbjuuninghwubn U(g) S(g)** g(aq)* 30 280
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np nq ‘Umm. us hwq. n
45 [Gplwup "Cwypniuwy"” hwdwuwpw 355
399 [Uhowqgwjhtu hwpwpbpnyeniuubn <dM(q) {9(q) Owi(q) 30 200
400 Ownwp [Ggnt b gpwlwunipiniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 175
401 Uwuywywndnipniu b dapnnhlw {1a(q) U(g)*™ 30 175
402 [Pnidwlwu gnnd £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 30 300
403 [Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 30 350
404 [Henwghwniegyniu £(q) d(qg) U(q) a(q)* 30 300
405 [Qtnuwnynigyniutitiph tnunbuwghwunigyniu b uwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(qg) 30 175
406 [Ppwydwghwinnieniu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 30 200
407 [Jwulywydwndnipiniu b hngbpwuniegniu <lg(q) Owy(q) Y(g)** 30 175
408 Kwgnwunh dnnbjwynpnid Und QU Qu g(aq)* 30 200
409 Mwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(q) 30 175
410 [Yhquiyu/gqbnwp/ Und QU Qu {1g(q)* 25 200

/ «Pnidwlwu gnpd», «Unndwnninghw» b « Yanwaghwnipniu» dwutwghwunngeyniuubph nhdnpnubphu ppwyniup £ ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd bpbp'
«bhghlyw», «Rhdhwy», «YGUUWPpWUNLYEINLU» dpgnipw)hU putnejniuutiphg GpYyniup/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

46 ['Cuypniuwl" hwiwpuwpwuh "Chpwlywgh" Jwutwéynin 120

392 Mwnwywpdwu wnbnblwunjwlwu hwdwlwpgbp*** U(g) {g(q) Owy(q) 20

393 [Ppwywghwinnieniu {a(q) <dM(q) Owy(q) 25 175

394 Kwjng |tigqnt b gpulwunieniu {1a(p) <la(q) Ouwy(q)** 25 175

Yywd
<dM(g)™
395 [Owwn (bgnt b gpwwunieyniu (wug|tipbu) Uugy(p) Uugi(g) {1a(q) 25 175
396 [Qtnuwnynigyniutitiph tnunbuwghwunigyniu bW uwnwywnpnud U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 175

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

LCunniubniejwu wnbn/wn pyYyntd nrudw

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wyGwp|wyn pynd | Yéwpnyh | Jwpép

np pq ‘Umm. us hwq. n

47 Ujwunwlywu pdrynpjut hwdwpuwpwu 50
397 [Pnidwlwu gnpd £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 25 350
398 Uwnndwwnninghw L(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 25 350

/ Hhdnpnubphu hpwyntup £ ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd bpbp' «dhghlw» «hdhw», «YGuuwpwuniginiu» dpgnipwihu puunyeniuutiphg tpynwup/
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[Owo- Pnthp,
Yugh Jwutwghwnip)niup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYntd nrudw

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wuySwp|wjn pynd | Jéwpndh | Jwpép

np nq ‘Umm. us hwq. n

48 [Gplwup "Ukubgdbuph" hwiwuwpw 50
411 |Ppwydwaghwunye)niu a(g) <dM(q) Owi(q) 25 200
412 [Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 25 250

/ «Unndwwnninghw» dwutwghwnnyejwu nhdnpnubphu ppwyniup b yEpwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwungeniu»

dpgntew)hu puunieniuutiphg Gpynup/

[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
49 |Gplwup "niupuwghu hwdwpuwpwu” 220
413 Kngbpwunigyniu*** 4(q) <1a(g) Owy(q) 20 200
414 [hpwywghwnieiniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 30 250
415 [Lpwagpnye)ntu {g9(q) UlU(q) RLU(p) 30 225
416 (Kwyng (ignt U gpuiljutnigynit™** <1a(p) <la(q) [ Owyfq)*™ 20 200
Yywd
<dM(g)™
417 [Owwp (Ggnt b gpulwunipniu (wugtintu, $pwuutipbu) Ouwni(p) Own|(q) <la(q) 30 225
418 Uwuywywndnipniu b dapnnhlw {a(q) U(g)*™ 30 200
419 Qbnuwnynieyniuutiph nunbuwghwunnieint b junwywpnid U(g) {a(q) Owy(q) 30 250
420 [Pudnpdwunpyw W hwoynnuwu nbluuhyw U(q) S(g)** <|g(a)* 30 225
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
50 |Gplwup qlinkghy wpybunubiph wqqujht wywnbdhw 30
421 [Yhquiu /qtinwp/ Und QU Qu {1g(q)* 30 290
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw puunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup dpgnipwihl ns Upgnipwiht [wuyGwp|wn pYnd | Jéwpndh | qupép
np pq ‘Umm. us hwq. n
51 ['Upuppwp 9n2" hwj-nniuwljw dhowqquihtu hwdwuwpwu 160
422 hpwywghwnnieniu <dM(q) Owy(q) {g(g) 30 200
423 Ownwp (Ggnt b gpulwunieniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 200
424 Jwulhwywnpdniegniu b dapnnhlw <la(q) U(g)*™ 30 200
425 [Pnidwlwu gnpd™** £(q) b(q) YU(q) <19(q)* 250
426 [Uinndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 20 250
427 tGnwaghwunyeniu*** £(q) D(q) U(q) a(q)* 200
428 [Ywnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(q) 30 200
429 [bhuwuuutp*** U(a) da(@) | Owyq) 20 200

[«Unndwwnninghw», «Pnidwlwu gnpd» U «Yanwghwnyeniu» dwutwghwnnyeniuubiph nhdnpnubphu hpwyniup £ yepwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip'
«bhghlyw», «Rhdhwy», «YGUUWPpWUNLYEINLU» dpgnipw)hU putnieiniuutiphg Gpyniup/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
52 ["Uwpwnhqg" wpnwpht nunbuwfu juwybph hwdwjuwpwu 95
430 [Ppwydwghwinnieniu {1a(q) <dMN(q) Owy(qg) 25 187
431 [huwbutibn U(a) da(@) | Owyq) 25 187
432 Kwywwwhwlwu hwownnud /puwn 6jnintinh/ U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 187
433 [Pudnpdwunpyw b hwoynnuwu nbluuhyu*** U(g) S(g)** g(aq)* 20 187
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyeniup dpgnipwjhu ng dpgnipwiht jwudwp| win pYnw | éwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
53 [plwup "Uquup-Ytnbpwi" nuunwywu hnpdwghunnipyjuu b 25
hngbpwuniejwu huunhwnin
434 [hpwywghwnipiniu {dM(q) <la(q) Owy(q) 25 228

/Mwwnbpwqdh dwutwyhgubpp b hwodwunwdubpp, Gpyynndwuh dunnugnipy GpGfuwubpp unnpnuwd Gu wuyéwp/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
54 [GYypwuhw dhowqqujhtu hwdwpuwpwu 105
435 [rpwydwghwnnieniu <lg(q) <dM(q) Owy(qg) 25 280
436 Ownuwp |tgnt b gpwlwunyeyniu (wugibinbu, $pwuutipbu, gbipdwubntiu) Owy(p) Owy(q) {g(q) 30 280
437 [Mwnwywpnid U(g) <la(q) Owy(qg) 30 280
438 [bhuwlutibn*** U(a) da(@) | Owyq) 20 280

ndwU Jwpdh wpunnunyeynluttn
50% qbtins' Unpgnipwhu btpbp puuniegniupg 54 L wybih dhwynp niubgnn nhdnpnubpp
25% qbins' Upgnypwihu tpbip puunyeiniuhg 42-53 dhwynp niubgnn nhdnpnubpp

[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup Jpgnipwjhu ng Ungniewht {wuybwp|win pYnd | Jéwpndh | updp
55 [Gplwup "Pumbphuqu” |Gqyughnwywu hwdwuwpw 40
439 [Owuwnp (tgnt b gpulwuniegniu (wugtintiu) Owy(p) Owy(q) {1a(q) 20 260
440 [[Gwpgdwuswlwlu gnpd Ouwni(p) Owy(q) {1a(q) 20 260
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[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
56 |Gpuwup "Uuwupw Thpwywgh" dhowqquihu hwpwpbkpnipyniuubtph 100
hwdwuwpw
441 [Ppwywghwnnieiniu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 25 180
442 |Lpwagpnipjntu {a(q) UU(q) RLU(p) 25 170
443 Ownuwp |Ggnt b gpwlwunieyniu (wugtipbu, gbpdwubpbu) Owy(p) Owi(q) {g(g) 25 170
444 |Uhowqgwjhtu intunbuwlwu hwpwpbipnyejniuutip U(g) {1a(q) Owy(q) 25 180
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyeniup dpgnipwjhu ng dpgnipwiht jwudwp| win pYnw | éwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
57 [Gpuwup gnpsuwlw hngbpwuniejwu b unghninghwjh "Nipwpuint” 20 70
hwdwuwpw
445 Kngbpwunyp)niu U(q) {g9(q) Ow|(g) 10 ° 40 200
446 (Unghwjwlwu wofuwwnwup U(q) Owy(q) {a(q)*| 10° 30 220

e wnwug wnwplybndwu hpwynituph
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[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
58 (Kpwqnwup hnidwuphnwp puunhnnun 90
447 [hpwywghwnniye)ntu a(g) <dM(q) Owi(q) 25 200
448 |Kwyng |tgnt b gpulwngeynd™* <1a(p) <la(q) [ Owyfq)*™ 15 160
Yywd
<dM(g)™
449 [Uwulywywndnipiniu b dbpnnhlw {a(q) U(g)*™ 25 160
450 [bhuwbulibip U(a) da(@) | Owyq) 25 180
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[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
59 |Gpuwup Ubkupny Uwownngh wujwu hwdwjuwpwu 200
452 |hpwydwghwnnieintu a(g) <dM(q) Owi(q) 25 200
453 Kwyjng |tigqnt b gpulwuneniu <g(p) <la(q) Ouwy(q)** 25 180
Yywd
<dM(g)™*
454 Ownuwp (Ggnt b gpwlwunipniu ($pwuutintiv) dni(p) dni(aq) <la(q) 25 200
455 Jwulwywnpdnipjniu b hngbipwuniejniu <lg(q) Owy(q) Y(g)** 25 200
456 [Jwulywywndnipiniu b dbpnnhlw {1a(q) U(g)*™ 25 125
457 "thquwyju (gbinwin) Und QU Qu g(aq)* 25 200
458 Kwoywwwhwlywu hwojwnnd /puin §ninkinh/ U(g) <la(q) Owy(qg) 25 200
459 Utinyhu (inniphqd) U(q) ywd | <iq(q) Owy(q) 25 200
<dM(g)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
60 |Gplwup qyninwununbuwwu hwdwuwpwu 100
460 [Ppwydwghwinnieniu <lg(q) <dM(q) Owy(qg) 25 200
461 [bhuwuuubip U(a) da(@) | Owyq) 25 200
462 [Uuwulwpnidwlywl uwuhnwpwlwu thnpdwpllniegnu U(g) Ywd [L(q)** Yuwd <a(q)* 25 150
4(q) H(@)™
463 [Kwgh, hpnpwybnbuh b dJwwpnup wpnwnpniegjwu wbluuninghw U(g) [|©(g)** Ywd g(aq)* 25 150
()™
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupép
np nq ‘Umm. us hwq. n
61 |[Gplwup Undubu lunpbuwgnt wujwu hwdwjuwpwu 175
464 [hudnpdwunpyw b Yhpwnwlywu dwpbdwnphyw U(q) S(g)** g(aq)* 25 195
465 [hpwydwghwnnieniu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 30 200
466 [Kwjng |tiqnt b gpwlwuniegniu {1g(p) <la(q) Ouwy(q)** 30 195
Yywd
<dM(g)™
467 [Ownwp [Ggnt b gpulwunieniu Owy(p) Owy(q) {1a(q) 30 195
468 [Uwuywywndnipiniu U dbpnnhlw {1a(q) U(g)*™ 30 135
469 |Uhowqgujht inunbuwlywl hwpwpbpniginiuttin U(g) <la(q) Owy(q) 30 200
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

62 ['3nt ku b " hwdwjuwpw 80

470 |Ppwywghwnnigyniu a(q) | <dM(g) [ Owyq) 20 295

471 |Lpwagpnientu {g(q) UU(q) RLU(p) 20 295

472 |Ownwp Hgnt b gpulwunuginit (wugtptbu) Uugy(p) | Uuga) | <ig(a) 20 295

473 |Sunbuwghwnnipjwl nbunipniu*** U(g) {1g(q) Owy(qg) 20 295
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | upép
np nq ‘Umm. us hwq. n

63 |[Mdwpnbupup dwuyuwyjwpdwlw huunpwnnun 75

474 [Mwuwdnientu {dMN(q) [Owi(q) ywd| <a(q) 25

CN(q)
475 Kwyng |tignt b gpuljwtnigyniu <19(p) {9(@) | Owy(q)™ 2
Yywd
<dN(q)*™"
476 [nwwg (tgnt b gpwlwunieniu*** Ma(p) Mi(qg) g(aq)*
477 Jwuwdwpdnipniu b dGennhyw {g9(q) U(q)*™ 25
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
64 Kujjuwlywu pdrlwlywu huunhwnnin 60
478 [Pnidwlwu gnnd £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 30 350
479 [Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 30 350
/ “Hhdnpnubphu hpwyntup £ Ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd bpbp' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwunieginiu» dpgnipwihu puunyejniuutiphg tpynwup/
[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | béwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
65 ['Ujniupp" puunhwinun 60
480 Ppwywghwnnieintu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 30 200
481 [dhuwuutbip U(q) <la(q) Owy(q) 30 200
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
66 |Qynuiphh "Mpngpbiu" hwdwuwpw 270
483 [MGUuuwphdhw Yg)  [L(4)** Ywd <a(q)* 30 150
(@)™
484 Kngbtipwunipniu Y(q) <la(q) Owy(q) 30 150
485 [Ppwywghwinnieniu <lg(q) <dMN(q) Owy(q) 30 175
486 |Lpwgnnieintu {a(q) UU(q) RLU(p) 30 150
487 Kwyjng |tigqnt b gpulwunieniu <g(p) <la(q) Ouwy(q)** 25 150
Yywd
<dMN(q)*
488 Ownuwp [Ggnt U gpwlwunipiniu Owy(p) Owy(qg) {1a(q) 30 150
489 [Uwuywywndnipiniu U dbpnnhlw {1a(q) U(g)*™ 25 150
490 [Unndwinninghw*** £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 20 175
491 [Yhquipu (gbnwip)*** Und QU Qu <|g(a)* 20 150
492 |Shuwuuubp U(q) <la(q) Owy(q) 30 175

/ «Unndwwnninghw» dwutwghwnnyejwu nhdnpnubphu ppwyntup b yEpwwwhynd hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwungeniu»

dpgniew)hu puuniegniuutphg Gpynup/

[Owo- Pnthp,
Yugh Jwutwghwnip)niup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYynd nrudw

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wuySwp|wjn pynd | Jéwpndh | Jwpép

67 lpbwup $puwtuwpwuljuyh b pnpuwjwljwu hwlwpuwpwu 40
494 [hpwywghwnieiniu {a(g) <dMN(q) Owi(q) 20 180
495 [bhuwluutip U(a) <1a(q) Owy(q) 20 180
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n

68 [Gplwup EYyninghwyh, munmbuwghwnipyuwu b ppwyniuph hwyijwyw 40

htuuwmphwnnin
496 [Eyninghwywu phdpw (Fuwwwhwwunieiniu b pioguinwgnpdnid) £(q) Y(q)** Yud |g(a)* 20 180
D)™

497 |Lpwagpnipjntu {1a(q) UU(q) RLU(p) 20 180
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgnipwiht jwudwp| win pYnw | Jbéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n

69 Khnnunwwbunypjwu b nwnhnih wiwnbdhw 60

498 |Lpwgnpniyntu™** {1a(q) UU(q) RLU(p) 20 250
499 [Hadhuntpw*** M4 |Mtad(gnpdu)]  <wpg <a(q)* 20 250
500 Owbpwwnpnipynlu*** HL<(p) Ywd|  UL(p) {a(q)* 20 250

0M<L(p)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipywt mbn/wyn pYnd nwudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipewhu ng Upgniewiht jwudswn| wn pUnw | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
70 [Gplwuhp "Uwug" hwdwjuwpw 85
501 Pubnpdwwnplw b Yhpwnwlwt dwebdwnhlu*** U(g) b(q)** {1g(aq)*
502 [rpwydwghwnnieniu {a(q) <dM(q) Owy(q) 25 175
503 [Owwn |bGgnt b gpwwunigyniu™** Owy(p) Owy(q) {1a(q) 15 100
504 |[[Fwpgiwlswlwu gnpd™** Owy(p) Owy(qg) {1a(q) 15 100
505 |[bhuwlulibin** U(a) da(@) | Owyq) 15 100
506 Qtnuwnynieniuutiph nunbuwghwunnieiniu b unwywpnud**= U(g) <la(q) Owy(q) 15 100

/Unlw nwnigdwt wju nhdnpnubph hwdwp, nypbp punniutingeywu YEunpnuwgywsd jnipupwginip puungeyniu Yhwudutu 14-20 dhwynpny, nwinigndt wnfw nunigdwt wnwoht
Yntpunwd wuygbwn t/

[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dnpgniewhu ng dpgnipwiht jwudswp]wyn pynwt | déwpndh | Jwpap
np pq ‘Umm. us hwq. n
71 pbwuh Jwynypeh hwdwjuwpwu 60
507 [NwpwpybGun*** Muwp pmM g(aq)* 15 200
508 |pwdronwlwu wpybun/Snpdhpwiht Yuwnwpnnwlwunigyniu/*** oY U(g) {(q) g(aq)* 10 200
509 |Bpwdrnwlwu wpybun/dnfw| wpybuwn/*** oYy U(g) 6SS(q) <1g(a)* 10 200
510 [thquyu (gbnwn) Und QU Qu g(aq)* 25 200
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
72 [Gpuwup "Unipp REpkiquih wudwu hwdwjpuwpwu” 85
511 Uwnndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 20 300
512 fbwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(q) 20 200
513 [Pubnpdwnplw b hwoynnuiywu inbhuuhlu** U(g) S(g)** |g(a)* 15
514 [Pnidwlwu gnpd™** £(q) d(qg) U(g) {g(aq)* 15
S15 [Hinwgnndnieynit™** £(a) (q) 4(a) <la(a) 15

/«Unndwwnninghw», «Pnidwlwu gnpd» b «Yanwagnpdniegniu» dwutuwghwnipniuubph nhdnpnubphu ppwyniup b Jbpwwwhynd hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip'
«bhghlyw», «Rhdhwy», «YGUUWPpWUNLEINLU» dpgnipw)hU putnieiniuutiphg Gpyniup/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

73 [6ntiquwéanph "Ghwnbhp" hwdwjuwpwu hhduwnpwd 225

516 [Nwuwndnieyniu*** <4dN(g) [Owi(g) Ywd| <ja(q) 25

£M(a)
517 Ppwdwghuinnyagni®* Qa(@) | <dMN(q) | Owy(q) 25
518 Kwjng (bignt b gpuiljwtinuaynit®™* <19(p) {9(@) | Owy(q)*™ 2
Yywd
<dM(g)™*

519 [Ownwnp [Ggnt b gpwlwunye)niu (wugbpbu [Ggne)*** Owj(p) Owi(q) {g(g) 25

520 (bhghywlwu Ynywnipw b uynpun*** Uwuu LDHM <1g(a)*

521 [Mnwuwg |tgnt b gpulwunyeniu®** Ma(p) M(q) {1g(q)* 25

522 hubnpdwwmnplw (nbnbYwpwunyeniu)*** U(g) S(g)** <1g(a)* 25

523 [MbBpwwnybuwn b gdwagpnipnu*** QU Qu g(aq)* 25

524 Jwulwywpdnieniu W hngbpwunigniu™** a(g) Owi(q) Y(g)**

525 Jwulwywpdniginiu b dbpnnhljuw*** {g9(q) U(q)** 25

526 [Hhuwuutin™** U(a) <14(q) Owy(q) 25

527 hubnpdwwnhlw b hwoynnwywu inbfuuhyuw*** U(q) d(g)** {19(q)*
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[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
74  [E9dhwéup "Sphgnp Lnwwwynphs" hwdwpuwpw 125
528 [hpwywghwnpyniu*** <lg(q) <dM(q) Owy(qg) 20 250
529 [Owwn (tgnt b gpwlwunigyniu™* Owy(p) Owy(qg) {1a(q) 20 200
530 [Uwuywywndnipniu b hngbpwunigyniu™** {1a(q) Owy(q) Y(q)** 20 160
531 Uwulwywndnipniu b depnnhljw*** {a(q) U(g)*™ 20 160
532 [bhuwuuutp*** U(a) da(@) | Owyq) 20 180
533 Kwodwwwhwlwu hwoywnnid /pun gynintinh/ U(g) {1a(q) Owy(q) 25 180
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwubtiwghwnipyniup dpgnipwiht ns dngniewyht jwudswpwn pYnw | Jéwpndh | updp
75 L. Oppbtnt wujwu hwdwjuwpw 100
534 [Hnwgnpdwlwu phdhw*** £(q) Y(gq) Ywd <a(q)* 20 175
$(q)
535 [Ppwywghwnpyniu*** {1a(q) <dM(q) Owy(q) 20 220
536 [Kwyng (tignt L gpuilwitneyniu™* <1a(p) <la(q) [ Owyfq)*™ 20 150
Yywd
<dM(q)*™
537 [thquwyju (qbnuip)*** Und QU Qu g(aq)* 20 175
538 Kwoywwwhwlwu hwojwnnid /puin §ninkiph/*** {1a(q) U(g) Owy(q) 20 175
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[Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYntd nrudw

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

np nq ‘Umm. us hwq. n

Jwpép

76 Ubhpwpjwuph wujwu pdrjulu huunpwnnun 40
566 [Unndwuinninghw*** L(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 20 250
567 [Henwghwnigyniu*** L(q) d(qg) U(g) g(aq)* 20 220

/Hhdnpnubphu hpwyntup £ Ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd bpbip' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwuniygniu» dpgniewihtu puunieniuubphg Gipynt

-

n/

[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | updp
np nq ‘Umm. us hwq. n
77 BYpnwyulwi Yppwlw mwpwswpgwuwihtt wywnbtdhw 15 689
hhduwnpwd
540 Pu$npdwnplw b Yhpwnwywu dwebdwnpyw U(g) {g(q) 450
541 [hpwywghwnieiniu <dM(q) {g9(q) 3 100 510
542 |Uhowqgquwjhu hwpwpbpniejniuubp <dM(q) {g9(q) 2 84 450
543 |LEqwpwunipjntu {a(q) Owy(qg) 1 78 450
544 [Uwulwdwndnigintu b hngbpwunigyniu <lg(q) Owy(q) 450
545 [Utpyhu U(g) {19(q) 1 88 450
546 [Ywnwywnpnud U(g) {a(q) 2 77 450
547 [Uhowqquiht wnuwnbuwywu hwpwpbpnieniuttp U(g) {a(g) 2 87 450
548 [Stntlwwnywlywu nbfuuninghwubip U(g) {a(q) 4 175 450
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
78 [GLUSU Gynuiph Jwutwéynin

549 [hudnpdwuinpyw b Yhpwnwlhwu dwpbdwnpyw U(q) {9(q)

550 [Ppwywghunye)niu <dM(q) {g9(q)

551 [Uhowqgwjhtu hwpwpbpnyeniuubn <dM(q) {g9(q)

552 |LEgwpwuntentu Owi(q) {g9(q)

553 [Uwulwywndnieiniu b hngbpwunye)niu a(g) Owi(q)

554 (Unghw-downipwihtu gnpdniubinie)niu U(qg) {a(g)

555 [Mwnwywpnud U(g) {g9(q)

556 [Uhowqgwjht inunbuwlwu hwpwpbpnyeniutubn U(g) {a(g)

557 [Stntywwndwlwu nbfuuninghwubp U(g) a(g)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

79 [BUSU Jwuwdnph dwutwéynin

558 [rubnpdwunpyw b Yhpwnwwu dwpbdwinpyw U(q) {9(q)

539 [Ppwywghunnye)niu <dM(q) {g9(q)

560 |Lbgywpwuntentu Owi(q) {g9(q)

561 [Uwuywywndnieiniu b hngbipwuntegyntu {g9(q) Owi(q)

562 [Unghw-downipwihtu gnpdniubinie)niu U(qg) {g9(q)

563 [Hwnwywpnud U(g) {g9(q)

564 [Uhowgguwjht nunbuwlwu hwpwpbpnyeniuutbn U(g) a(g)

565 [Stntlwwndwlywu nbjuuninghwubn U(g) {g9(q)
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipewhu ng Upgniewiht jwdswn win pUnut | J6wpndh | Jupdp

np pq ‘Umm. us hwq. n

80 [BUSU Qwywnh dwutwéynin

568 [Stntlwwnywlwu nbuuninghwubp U(g) {g9(q)
569 [Ppwydwghwunye)niu <dMN(q) {g9(q)
570 [LEqwpwuntejniu Owi(q) {g9(q)
571 [Uwuywywndnieiniu b hngbpwunye)niu {a(g) Owi(q)
572 Unghw-dwlyniewjht gnpdniubinyeniu U(qg) {a(g)
573 Uhowqggquwijhtu inunbuwlwu hwpwpbpnieyniuubp U(g) {a(g)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np nq ‘Umm. us hwq. n

81 |6USU houwuh Jwutwéynin

574 [Stntywwndwlwu nbluuninghwubp U(g) {9(q)
575 [Ppwydwghuinnipintu <dM(q) {a(g)
576 [LEqwpwuntejniu Owi(q) {g9(q)
577 [Jwuwywndnieintu b hngbpwunieintu {a(g) Owi(q)
578 [Unghw-dowlnipwihtu gnpdniubinie)niu U(qg) {g9(q)
579 [Uhowgguwjht nunbuwlwu hwpwpbpnyejniuutbn U(g) {a(g)

***_ ng whwnmwywu pnthh shwjwinwnpdwgnywd dwutiwghwnnigintu
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